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[T 11 NUMERO DE MATRICULA. ..........cccceeeeannnnnnnnnnnnnnnn. PARALELO: 1

Considere un problema de ruteo vehicular capacitado, con 7 clientes, 3 camiones y un deposito(Nodo 0).
La matriz de distancia entre todos los clientes incluido el dep6sito ( en kilémetros), asi como la demanda
de cada cliente(en unidades) esta en la tabla adjunta. Asuma que el costo por kilémetro recorrido es de
$0.75 y que la capacidad de cada camidn es de 40 unidades(flota homogénea).

0 1 2 3 4 5 6 7|b

0 35 78 76 98 55 52 37
35 0 60 59 91 81 40 13|21
78 60 0 3 37 87 26 48| 6
76 59 3 0 36 83 24 47|19
98 91 37 36 0 84 51 78| 7
55 81 87 83 84 0 66 74|12
52 40 26 24 51 66 0 28|16

737 13 48 47 78 74 28 0| 6
Usted deberd realizar algunos pasos del recocido simulado siguiendo con los literales adjuntos, y
considerando la version relajada el problema: es decir ignorando la restriccién de capacidad y agregandola
a la funcién objetivo con una penalizacién de $10 por cada unidad que se exceda en la carga de cada camion,
si no hay excedo de carga la penalizacién sera $0.

O v A W N = O

a) Genere una solucion inicial aleatoria para este problema.
b) Lasolucion inicial de a) sera tanto la mejor solucién(x) como la solucién actual (xa) y considerando
los siguientes parametros:
e Temperatura actual: 100.
e Solucion Vecina (xv) generadda con la regla Swap: escoja aleatoriamente las posiciones y
escribalas en la hoja.
e Numero aleatorio para comparar con la ecuacién de boltzmann: 0.75.



Verifique si la solucién vecina (xv) actualiza a la mejor solucién(x) y la solucién actual(xa), para la
segunda indique cual es el valor de la ecuacién de boltzmann.

c) Con la solucién actual(xa) y mejor solucion(x) encontradas en b) y los parametros dados a
continuacion:
e Temperatura actual: 30
e Solucion Vecina (xv) generada con la regla Swap: escoja aleatoriamente las posiciones y
escribalas en la hoja.
e NUmero aleatorio para comparar con la ecuacion de boltzmann: 0.40.

Verifique si la solucién vecina (xv) actualiza a la mejor solucion(x) y la solucién actual(xa), para la
segunda indique cudl es el valor de la ecuacién de boltzmann.

Tema No.2 (20 puntos)

Considere el problema de la mochila, con 9 items con capacidades y pesos dados en la tabla adjunta, la
capacidad de la mochila sera 20.

ftems 1 2 3 4 5 6 7 8 9
P 4 7 4 4 5 4 4 6 1
u 124 84 75 146 150 107 93 141 148

Con los siguientes parametros, desarrolle en una hoja de Excel el algoritmo genético, mostrando el paso a
paso de cada iteracién

Tamario de la poblacién: 10

Porcentaje de cruce: 0.6

Probabilidad de mutacion: 0.1

Porcentaje élite de la poblacién: 0.1

Numero de generaciones: 1

Responder las siguientes preguntas, justificando las respuestas:
a) Describa con sus palabras el método Algoritmo genético.

b) ¢Cudl es la probabilidad de aceptar una solucion vecina, para el caso de minimizacion, que tiene
una funcion objetivo de 305, si la solucion actual tiene una funcién objetivo de 300, y la
temperatura actual es de 30?



